



В Челябинской области заведующая детским садом подозревается в халатности, повлекшей причинение вреда здоровью ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении заведующей муниципальным дошкольным образовательным учреждением №41 «Фроловский детский сад «Солнышко» (деревня Фроловка Красноармейского района), подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

Следствием установлено, что 7 сентября текущего года, находясь на прогулке, на территории вышеуказанного детского сада, пятилетний мальчик употребил внутрь организма плоды ядовитого растения - бешеный огурец. Ребенок после случившегося поступил в реанимационное отделение лечебного учреждения диагнозом - отравление в результате токсического действия неустановленного вещества. Отравлением был причинен легкий вред здоровью по признаку кратковременного его расстройства. В ходе процессуальной проверки следователем установлено, что заведующей детского сада, в нарушение требований СНИП, была допущена высадка на территории детского сада ядовитого растения.

В настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступлений, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

17.10.2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

17 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1073798>